11 KNACC

1) Y 6enbyoHKa nmeetca 10 opexoB cpeam KOTopbix 5 rpeukux, 3 muHgana u 2
¢yHAyKa. CKONMbKMMMK pPasnmyHbiMK cnocobamm OH MOXKET BblbpaTb 5 opexos,
4yTOHbI HMKAKOM BM A, OPEXOB HE COCTaBAAN BONbLWIMHCTBA U3 BblOPaHHbIX?

2) Hangute KONM4YeCcTBO ABY3HAYHbIX HaTypaabHbIX Yncen N, ona KOTOPbIX BEPHbI
POBHO ABa U3 TPEX yTBEepPKAeHUN: « N — He4yéTHoe umncno», « N He genuTtca Ha 3»,
«N penutca Ha 5».

3) Hanaute HauMmeHbluee LUesioe 3HayeHMe napameTpa b, nNpu KOTOpOM
cyliecTByeT eAUHCTBEHHOE pelleHne CUCTeMbl
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4) NBa 6enb4OHKa BMECTE enn Opexm U3 mewkKa. Ecnm 6bl nepBbin 6e1b40OHOK en
CO CKOPOCTbIO BTOPOro, TO OHW Bbl Cbenu Bce opexn Ha 6 MUHYT No3rKe. A ecau 6bl
BTOpPOMN HE/1bYOHOK €11 CO CKOPOCTbO NePBOro, To OHWU Hbl cbenun Bce opexun Ha 1
MWHYTY paHblie. 3a Kakoe BPeMs OHM BMECTE MOryT CbeCcTb BCE OPEXW, ecnu
KaXaplh byaet ectb B cBoem Temne? OTBET AalTe B CEKyHAaX.

5) B TpeyronbHuke KLM w3sectHo, yto KM =1, LM = 4, «M = 45’. Haiigute
PaANyC OKPYMKHOCTM, npoxoasweir yepes ToYkM L, M M UeHTp BAMCAHHOM
OKPYXHOCTU TpeyronbHuka KLM.

6) HaliauTe KONMYeCTBO NPAMOYTrONbHMKOB C LebIMW CTOPOHAMUN M MEPUMETPOM
MeHbwum 533.

7) B TpeyronbHuke KLM co ctopoHamun KL = 4 v LM = 3 npoBeaeHa meamaHa
LT v 6uccektpucol KP n MQ, KoTopble nepecekatoTca B Touke O, npuyem OP =
0Q. Haingute LT?.



8) Npu x, y, z > 0 HallanUTe MaKCMMabHOe 3HaUYeHMe BbipaXKeHUs
x2(y+2)+y*(z+x)+z%(x +y)
x3+y3+4 23— 2xyz '

9) Hainante cymmy uenbix uyucen B oTtpeske [1;2200], umerowmx obuwuit
aenvtensd (otanyHbi ot 1) c ymncnom 2200.

10) 3a Kpyrnbim ctonom cnaat n > 1000 yenoBek, cpean KOTOPbIX MOTyT ObiTb
pbiLapn, KOTopble BCerga roBopAT MpaBay, M MXKelbl, KOTopble Bcerga AryT.
MN3BecTHO, 4YTO cpeamn CMaAaWMX ecTb XoTa Obl oguH MKel,. Kaxkaplit U3 cnaalmx
npousHec ¢ppasy: «Cpean cnegytowmx 20 cnaawmx oT MeHA MO YaCOBOM CTpesKe
CTO/IbKO e pblLapen, CKONbKO U cpeam cneayowmx 20 cnaawmx ot MeHa NpoTmns
YyacoBol cTpenkm». MNpu Kaknx n Takoe MOrN0 cayduTbca? B oTBeT 3anuwwute
CYMMY BCEX BO3MOMKHbIX 11, MeHblwmnx 2000.



